

KULTÚRA ÉS OKTATÁS

A Kultúra és oktatás szférában elért összes éves megtakarítás: **3 603 452 915 Ft**

Elhelyezett betétek darabszáma: **1595 db**

Elhelyezett betétek összege: **3 132 858 061 Ft**

RÁKOSMENTI WALDORF PEDAGÓGIAI ALAPÍTVÁNY

Hitelcél: **A Sashalmi Waldorf Iskola épületének bővítése**

Hitelkeret összege: **100 000 000 Ft**

Éves kamat megtakarítás 2023. decemberig elhelyezett betétek alapján: **2 179 169 Ft**

A szervezet: Alapítványunk fő tevékenysége a budapesti 16. kerületben található Tündérrózsa waldorf óvoda és a Sashalmi Waldorf Általános Iskola működtetése. Az elmúlt években intézményeink vonzereje jelentősen nőtt, így az 5 évvel ezelőtti 150 tanulóhoz képest immár több mint 200-an járnak az iskolánkba, amit az iskolaépületünk már nem képes kiszolgálni. Úgy döntöttünk, hogy 2017 nyarán egy új épületrésszel bővítjük az épületet. Ebben és a régi szárnyban átalakításokkal újabb tantermeket és egy multifunkcionális aulát hozunk létre. Az így kialakított 2 új csoportterem, egy új fejlesztőterem, kibővített tanári és osztályterem, az új lépcsőház és az aula lehetővé teszi megnövekedett közösségünknek, hogy az összes szükséges feladatnak helyet találjunk. Közös ünnepeink során végre nem kell külső helyszínre vonulnunk, diákok, tanárok és szülők együtt élvezhetik a waldorf iskolai élet örömeit.



KÉKVÖLGY ZRT.

Hitelcél: **iskola építés**

Hitel összege: **82 000 000 Ft**

Éves kamat megtakarítás 2023. decemberig elhelyezett betétek alapján: **0 Ft**

A cégünket 2011-ben a Kékvölgy Pilisszentlászlói Waldorf Iskola szülők közössége, tanárai és barátok alapították meg. Elsődleges célunk az új iskolaépületek felépítése és hasznosítása, valamint az építkezéshez szükséges források összegyűjtése, és az ezzel való gazdálkodás. További célunk az Iskola fenntart-

ható működéséhez egy harmadik gazdasági láb kiépítése. Ezt a célt az iskola és a régió sorsáért felelősséget vállaló egyének individuális gazdasági kezdeményezéseinek felkarolásával, szervezésével és támogatásával szándékozunk elérni. 2012 augusztusban, az első új iskolaépület kész lett a jövő nemzedék befogadására. Mint szociális vállalkozás, készek vagyunk az iskola fenntartásának felelősségéből egyre nagyobb szerepet vállalni, támogatjuk a közösségünkben kiinduló társadalmi célú gazdasági kezdeményezéseket.

DR. GÖLLNER MÁRIA WALDORF EGYESÜLET

Hitelcél: **Ingyenértékesítés**

Hitel összege: **14 350 000 Ft**

Éves kamat megtakarítás 2023. decemberig elhelyezett betétek alapján: **360 773 Ft**

A szervezet: Egyesületünk fenntartásában működik az 1989-ben alapított Dr. Göllner Mária Waldorf Óvoda Piliscsabán, mely az országban másodikként nyitotta meg kapuit a waldorf pedagógia iránt elkötelezett családok gyermekei előtt. Vezető óvónőnk 8 éve Kiss Jolánka, aki a Nemzetközi Waldorf Szövetségben képviseli hazánkat. Ezidáig óvodánk az önkormányzati óvodával közös épületben működött, ezért hatalmas mérföldkő, hogy most a MagNet Bank hitelének segítségével saját ingatlant vásárolhattunk, ahol még ideálisabb környezetet teremthetünk óvodásainknak. Az új helyen a főépületen kívül egy kisebb ház is áll, ahol minicsoportot tervezünk indítani az óvodába készülő gyermekeknek.

